
– Ne félj, Mária, fiad szü-
letik, akit Jézusnak fogtok hív-
ni! – így szólt az angyal a ná-
záreti szűzhöz azon a több,
mint kétezer év előtti napon,
amikor a megváltás története
elkezdődött.

S lőn. Ahogy eljött Mária
ideje, egy rongyos, széljárta bet-
lehemi istállóban megszületett
a Kisjézus, a világ megváltója.

Több, mint kétezer éves misz-
térium ez. Azóta minden esz-
tendőben eljön a nap, amikor a
hosszú, didergetős sötétség után
leszáll a világosság a földre, hir-
detve, hogy itt van a megváltás,
a lelkek szabadulásának órája.

Több, mint kétezer éve már,
hogy a betlehemi jászolban fek-

Lelkünk szabadult a válságból
A karácsony megmagyarázhatatlan misztériuma

vő, barmok párájától melenge-
tett Istengyermek évről évre
megszületik a szívünkben, hogy
a megváltás fényfürdőjével el-
űzze bűneink rabságában síny-
lődő lelkünkből a sötétséget.

Magyarázhatatlan az a cso-
da, ami így a december ólom-
léptű lassúsággal múló napjai-
nak vége felé, a születés napja
idején hatalmába keríti bensőn-
ket. Mintha valami mágus űzne
velünk titokzatos varázslatot,
egyszeriben lefoszlik rólunk sö-
tét hónapok szennyese, s kalit-
kából szabadult rabmadár mód-
jára kezd szárnyalni a lelkünk.

Több, mint kétezer éve már,
hogy a megváltás misztériuma
minden karácsonyon beköltö-

zik szívünkbe, s lelkünkben is
fellobban milliárdnyi karácso-
nyi gyertya fénye, hirdetve,
hogy a világosság mindig erőt
vesz a sötétségen.

Karácsony lesz. 2024 kará-
csonya. Migráció, gyilkossá-
gok, katasztrófák – harsogják

nap mint nap a médiumok.
Közben tündökletesen ragyog
fönn a betlehemi csillag, hir-
detve, hogy megszületett a
Kisjézus.

Lelkünk szabadult a vál-
ságból.

f.l.
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Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Az őszi hónapok – október és
november – sem maradtak ese-
ménytelenül . A leg-Teskándon
fontosabb, és a mindennapi éle-
tet, leginkább a közlekedést befo-
lyásoló történés, hogy hosszas
előkészítés után elkezdődött a
Teskándot ösz-Zalaegerszeggel
szekötő kerékpárút kivitelezé-
se. Sportos munkavállalóknak,
kerékpártúrát kedvelőknek örö-
met fog okozni, nem mellesleg
sokkal biztonságosabb kerékpá-
ros közlekedést tesz majd lehe-
tővé Zalaegerszeg irányába.

A szeptemberi szerencsétlen
időjárási körülmények nem csak
Teskándon, de a környékbeli te-
lepüléseken is rendezvények el-
maradását hozta magával. Ezért
úgy gondoltuk, hagyományte-
remtő szándékkal is, és legfő-
képpen némileg pótolva a so-
kak által várt falunapot, október
13-án a Magyarok Nagyasz-
szonya tiszteletére búcsúi pik-
nik került megrendezésre a Ren-
dezvénytéren. A kilátogató ked-
ves érdeklődőket bográcsban ké-
szült gulyáslevessel és kemen-
cében sült káposztás csülökkel
várták a szervezők, a finomsá-
gok elfogyasztása alatt szólt a
zene, valamint kicsik és nagyok
megtalálhatták örömüket a ring-
lisekben. A rendezvény zárása-
ként csodálatos tűzijátékot lát-
hatott a kitartó látogatóközön-
ség, mely 8 percen keresztül
elvarázsolt mindenkit.

Apróbb események kapcsán
mondhatjuk, hogy autóbuszos ki-
rándulás szerveződik a Kemen-
ceház által, idén immáron har-
madik alkalommal, az idei első
és a most szerveződő kirándu-
lás egyénileg fizetős, nagyon
kedvező az ára. A második ki-
rándulásra pályázat útján került
sor, melyet sikeresen megvaló-
sítottunk a Petőfi Kulturális
Ügynökséggel szoros együttmű-
ködésben. Az egyre népszerűbb
autóbuszos kirándulásokat gon-
dos tervezés előzi meg, a lehe-
tőségekhez mérten a lelkes ki-
rándulócsapat, és az újonnan egy-
re népesebb csatlakozók véle-
ményei által. A november végi
ljubljanai adventi vásár pedig
már a karácsonyra hangolódás
jegyében telt.

Folyamatos programként vár-
ja a Kemenceház és a nyugdíjas

Mozgalmas, programdús időszak Teskándon
klub keddenként a helyi aktív
időseket szenior örömtáncra,
mely amellett, hogy nagyon jó
kedvet csinál, jó hatással van a
táncolók fizikai állapotára is.
Szervezés alatt van egy tánc-
terápiás csapat is, melynek fog-
lalkozásait diplomás táncmű-
vész tartja. Péntekenként ba-
bajóga órák zajlanak, a leg-
kisebb lakók anyukáikkal játé-
kos mozgásfejlesztő foglalko-
záson vesznek részt. Hétfőn-
ként könyvtár várja a lakókat.
November végén „Az éltető
víz” című előadással várták az
érdeklődőket.

Novemberben megünnepel-
tük a település szépkorú lakóit.
A meghívást több, mint százan
fogadták el. Az óvodások mű-
sora mindig megdobogtatja a
szíveket, és vidámságot kölcsö-
nöz a résztvevőknek. Nem volt
ez másképp most sem. Sipos
László polgármester és Vigh
László országgyűlési képviselő
köszöntő szavai után sor került
a jelenlévő legidősebb hölgy és
úr köszöntésére. Majd Badacso-
nyi Lajos alpolgármester által
vetítéssel egybekötött beszámo-
lót láthattak a településen élők-
ből – pont egy éve, a szép-
korúak találkozóját követően -
alakult „nyugdíjas klub” elmúlt
évet felölelő programjaiból, él-
ményeiből. A klub céljait és
terveit Patakiné Sümegi Mária
Erzsébet, a társaság motorja mu-
tatta be, invitálva a többieket a
csatlakozásra. Az estet a Ha-
rangláb együttes zenés műsora
és egy disznótoros vacsora zárta.

Közös Önkormányzati Hi-
vatalunk is bővült, hiszen visz-
szatért , ígyBabosdöbréte Bödé-
vel, Boncodföldével, Dobron-
heggyel, Hottóval, Kustánszeg-
gel, Németfaluval Salomvár-,
ral, Teskánddal együtt 9 tele-
pülés lakóit szolgálja a hivatal.
Az alakuló ülésre Hottón kerí-
tettünk sort.

Reményteli tárgyalások kez-
dődtek egy fiókgyógyszertár in-
dításáról az egykori Posta épü-
letében, helységeiben. Természe-
tesen ez nem érinti a jelenleg is
működő Postát.

Ez a változás azonban a Gaz-
dabolt körüli parkolási gondok
enyhítését teszi szükségessé,
ezért aktivizáltuk az épületek

köré tervezett körforgalommal
ellátott parkolók kialakításának
eddig gondolati síkon fekvő
tervét.

Régi vágyunk teljesülni lát-
szik. Az ősz során a Bethlen
Gábor Alapítványtól elnyert tá-
mogatásra alapozva felvettük a
kapcsolatot az erdélyi te-Torja
lepüléssel, akik szívesen fogad-
nak bennünket testvértelepülés
kialakítása céljából. Az első
személyes találkozóra január
első napjaiban kerül sor.
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2013.05.16.)

(2013.05.16.)

(2013.08.15.)

Devizaadósok

Hiteltelenség...

Nosztalgia

– A Kovácsnak még megvan a háza. Szerinted kinél bankol?

– Így higgyen az ember a meteorológusoknak! Mára például
élénk légmozgást ígértek!...

– Igazán lehetne már egy retró-aratás, szomszéd! Mennyire
más lenne a marokszedő lányok farát nézni, mint ezt a
bürrögő masinát!...

Babosdöbrétén már évek
óta a fiúk-férfiak alaposan fel-
készülve köszöntik a hölgyeket
a Nemzetközi Nőnapon. Ezért hát
elhatároztuk, hogy idén mi sem
feledkezünk meg az ő köszönté-
sükről. November tizenkilence-
dike a Nemzetközi Férfinap, és
ennek apropóján hívtuk az ün-
nepelteket egy vidám estére.

Már hetekkel az est előtt
elkezdődtek a próbák, amiken

Férfinap Babosdöbrétén

az óvodástól a nyugdíjas kor-
osztályig lelkesen, jókedvűen
vettek részt a szereplők.

Szép számmal érkeztek a
vendégek az ünnepségre, nagy
sikert aratott a műsor. Süti-
vel, pogácsával, finom ita-
lokkal kedveskedtünk a fér-
fiaknak.

Az élőzenés buli is jól sike-
rült – mindenki örömére!

Bertók Zsuzsanna
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Az Enterprise Europe Network keretében a „Hungarian
Consortium for Enterprises” c. projekt megvalósulását az
Európai Bizottság és a Miniszterelnökség Területfejlesztési
Parlamenti Államtitkársága támogatja.

A Zala Megyei Vállalko-
zásfejlesztési Alapítvány (ZMVA)
egy olyan szervezet, amely a
magyar vállalkozások fejlesz-
tésére és támogatására össz-
pontosít. Az alapítvány számos
projekt és programmal segíti a
helyi vállalkozásokat, hogy
növeljék a versenyképességü-
ket és hosszú távon fenntart-
ható fejlődésüket érjék el. A
Zala Megyei Vállalkozásfej-
lesztési Alapítvány (ZMVA)
támogatásával a vállalkozások
jövőképe jelentősen kedvezőb-
bé válhat. Az alapítvány átfogó
szolgáltatásai, mint a hitele-
zési tevékenységek, pályázati
lehetőségek és innovatív pro-
jektek, hozzájárulnak a helyi
vállalkozások fejlődéséhez és
versenyképességének növelé-
séhez. A DigitalTech EDIH és
az Enterprise Europe Net-
work projektek révén a vál-
lalkozások modernizálhatják
működésüket és bővíthetik
piaci jelenlétüket. Emellett
célzott, lokális megállapodá-
sokkal is igyekszik segíteni
a helyi vállalkozásokat: a
Keszthely Város Önkormány-
zatával kötött önerőtámo-
gatási megállapodás továb-
bi pénzügyi segítséget nyújt
a vállalkozások számára. A
cél az, hogy a vállalkozások-
kal együtt mindent megte-
gyen a sikeres és fenntartható
jövőért.

A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány:
Segítségnyújtás a magyar vállalkozásoknak

Enterprise Europe Network
projekt

A ZMVA részt vesz az
Enterprise Europe Network
(EEN) projektben is, amely egy
nemzetközi hálózat, amely se-
gíti a vállalkozásokat az euró-
pai belső piac és az export
piacok megközelítésében. Az
alapítvány segítségével a helyi
vállalkozások ingyenesen hoz-
záférhetnek az EEN szolgálta-
tásaihoz, és támogatást kapnak
az export tevékenységeik meg-
kezdéséhez és bővítéséhez. De
akár az import kapcsolatok ki-
alakításában is tud segíteni.

Hitelezési tevékenység

Az alapítvány egyik leg-
fontosabb tevékenysége a hi-
telezési szolgáltatások nyújtá-
sa. A ZMVA mikrohitel prog-
ramjai kedvezményes kama-
tozású hitel lehetőséget kí-
nálnak a kezdő vállalkozások
számára, hogy beruházásokat
és gazdasági tevékenységeket
finanszírozzanak. Ezzel olyan
segítséget nyújt a piaci sze-
replőknek, amit más nem tud
nyújtani. a térségben. Az
alapítvány célja, hogy a helyi
vállalkozások számára könnyen
hozzáférhetőek legyenek a
finanszírozási lehetőségek, így
elősegítsék a gazdasági növe-
kedést és a munkahelyteremtést.

Pályázati lehetőségek

A ZMVA számos pályázati
lehetőséget biztosít a vállalko-
zások számára, amelyek kü-
lönböző célokra használhatók
fel, például innováció, techno-
lógiai fejlesztések, környezet-
védelem és munkahelyterem-
tés támogatására. Ezek a pá-
lyázatok segítik a vállalkozá-
sokat abban, hogy versenyké-
pesebbé váljanak és fejlődni
tudjanak a gyorsan változó piaci
környezetben. Minden kiírt pá-
lyázatban tud gyors és pro-
fesszionális pályázatírást bizto-
sítani a zalai vállalkozásoknak.

DigitalTech EDIH projekt

A DigitalTech EDIH pro-
jekt egy másik jelentős kezde-
ményezés, amelyben a ZMVA
jelen van. Ez a projekt a di-
gitális technológiák és innová-
ciók területén dolgozik, hogy
segítse a vállalkozásokat a di-

gitális átállásban. A projekt
célja, hogy a helyi vállalko-
zások modernizálják a műkö-
désüket, fejlesszék a digitális
készségeiket, és így verseny-
képesebben álljanak a hazai
vagy akár a globális piacon. A
képzések a de minimist ter-
helik, így ingyenesek.

Keszthely Város Önkormány-
zatával kötött önerőtámoga-
tási szerződés

A ZMVA és Keszthely Vá-
ros Önkormányzata közötti
együttműködés keretében az
önkormányzat vállalja, hogy a
vállalkozások által a ZMVA-
tól felvett beruházási hitelek
önrészének egy részét átvállal-
ja a vállalkozásoktól. Ez az
önerőtámogatási szerződés je-
lentős segítséget nyújt a helyi
vállalkozások számára, mivel
csökkenti a finanszírozási ter-
heiket és elősegíti a beruházá-
sok megvalósítását.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek
fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:
zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com
Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

H
ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:



6 20 .24  december

2015-ig Aranykapu néven
működött az ünnepek előtti
programkínálat, ami vásárlással
egybekötött karácsonyi készü-
lődést jelentett .Zalaegerszegen

– Azóta minden esztendő-
ben új programelemekkel, és
egy-egy újdonsággal jelentke-
zett a rendezvény. Sajnos a
koronavírus világjárvány miatt
2020 decemberében elmaradt a
helyi polgárok és az idelátogató
turisták körében is nagyon ked-
velt Egerszegi Advent. 2021-ben
újra megszerveztük, 2022-ben
viszont az európai energiavál-
ság miatt egymás után jelentet-
ték be európai és magyarorszá-
gi települések, hogy újra elma-
radnak a karácsonyi vásárok.
Szerencsére Zalaegerszeg a se-
gítség, az összefogás és a jóté-
konyság városa, amely tavaly-
előtt is megmutatkozott: az ön-
kormányzat szerényebb támo-
gatását lelkes vállalkozások
egészítették ki, így 2022-ben is
volt Egerszegi Advent, igaz,
szerényebb keretek között.
2023-ban – miután az energia-
válságot is sikeresen kezeltük –
minden eddiginél nagyobb sza-
bású Egerszegi Adventet szer-
veztünk. Idén a tavalyit is felül-
múljuk, hiszen 2024-ben több
helyszín, még több program és
még több fény várja majd a lá-
togatókat – mondta lapunknak
Balaicz Zoltán polgármester.

A részletekről sajtótájékoz-
tatón számolt be Balaicz Zol-
tán, , a KereszturyFlaisz Gergő
Dezső Városi Művelődési Köz-
pont igazgatója, Kelemen Atti-
la, a Zalaegerszegi Rendez-
vényszervező Kft. ügyvezetője,
valamint a rendezvényhez csat-
lakozott vállalkozók, támoga-

Igen gazdag az Egerszegi Advent programkínálata
tók, intézmények és szerveze-
tek vezetői, képviselői.

– A szervezést idén is szá-
mos helyi vállalkozás segítette
– folytatta Balaicz Zoltán. –
Köszönet a 17 támogatónak az
összesen 12.360.000 forint ér-
tékű anyagi segítségért és a
rendezvénysorozat létrejöttének
támogatásáért: Hungast Kft.,
FLEX International Kft.,
ODBE Kft., Inter-Tefu Kft,
METRANS Zalaegerszeg Kft.,
Forest Hungary Kft., Rhein-
metall Hungary Zrt., Ganzeg
Kft., Göcsej Nyomda Kft.,
Europtec Kft., KONDEX Kft.,
MOL Nyrt., OTP Bank Nyrt.,
Sugar Cafe & Juice Bar, Patent
Védelem Security Kft.,
Windoor Design Kft, Zalai
Titánok Jégkorong Kft.

A Dísz téren az Egerszegi
Advent november 25-én, hét-
főn nyitotta meg kapuit és de-
cember 24-én, kedden 13 óráig
várja a látogatókat.

Új helyszínek is bekapcso-
lódnak az Egerszegi Advent
programkínálatába. A Dísz tér
mellett az Európa térre is ke-
rülnek pavilonok, ezzel is bő-
vítve a vásár kínálatát, ide
költözik a gyermekek nagy
kedvence, a hangulatos körhin-
ta, továbbá minden pénteken,
szombaton és vasárnap hagyo-
mányőrző népi fajátékokkal
készülnek a szervezők. A játé-
kok mellett látványos dekorá-
ciók és karácsonyi installációk
díszítik majd az Európa teret.
Új helyszínen lesz a karácsony
előtti napokban az élő betlehem
is. Idén december 19-27. között
a Kossuth téren látható majd a
jászol és annak jól ismert lakói,
akik bizonyára ismét sok örö-

met szereznek majd a kicsiknek
és a nagyoknak egyaránt.

– Idén az adventi vásárunk-
ban minden korábbinál több
fény és hangulatvilágítás vesz
majd körül minket! Az utcák, a
fák, a standok több fényt
kapnak, mint valaha. Az Eger-
szegi Advent teljes ideje alatt a
Dísz téren a hagyományokhoz
híven óvodások, iskolások, he-
lyi művészeti együttesek és
sztárvendégek lépnek fel min-
den pénteken és szombaton. A
gyertyagyújtások ceremóniáit
szombatonként, 17.30 órától

tartjuk majd. A kulturális
programkínálat új elemekkel és
helyszínnel bővül, hiszen egyes
produkciókhoz a jégpályát hasz-
náljuk majd színpadként: itt
lesz látható a tűzshow és itt
tekinthetik meg az érdeklődők
Magyarország egyetlen aktív
jégszobrászának, Gáborecz Ist-
vánnak a jégfaragó műsorát is –
zárta tájékoztatóját Zalaeger-
szeg polgármestere.

Az Egerszegi Advent aktuá-
lis programjai folyamatosan ol-
vashatók majd a Zalatáj Kiadó
honlapján és Facebook oldalán.

A tavalyinál is színesebb és gazdagabb az Egerszegi Advent.
A felvétel 2023 decemberében készült.

Fotó: zalaegerszeg.huFotó: zalaegerszeg.hu

Valamennyi partnerünknek békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!

Közép-Zala
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ESINERGY: Úttörő projekt az energiafüggőség csökkentésére

Projekttalálkozó Csáktornyán.

A projekt a közösségek erejét is felhasználja.

Energiatároló rendszer Weizben.

A fenntarthatóbb jövő megteremtése érdekében

Az energiaipar egyik leg-

nagyobb kihívása a modern

korban az egyre növekvő ener-

giaigények kielégítése, miköz-

ben biztosítani kell az elekt-

romos hálózat stabilitását és

fenntarthatóságát. Erre a prob-

lémára kínál megoldást az

ESINERGY projekt, amely

16 partner együttműködésé-

vel valósul meg az Interreg

Duna Régió Program támo-

gatásával.

A projekt céljai és kihívásai

A nemzetközi együttműkö-

dés egyik központi kérdése a

megtermelt energia és az elekt-

romos hálózat leterheltsége

közötti egyensúly megteremté-

se. Az elektromos hálózatok

egyre nagyobb terhelésnek

vannak kitéve, ahogy a világ

energiafogyasztása folyamato-

san nő. Az ingadozó energia-

igények és a megújuló ener-

giaforrások termelési kilengé-

sei miatt nehéz előre jelezni,

mikor és mennyi energiára van

szükség. A pályázat fő célja az,

hogy olyan megoldásokat dol-

gozzon ki, amelyek segítsé-

gével a csúcsterhelés csök-

kenthető, és az energiafo-

gyasztók is aktív szerepet vál-

lalhatnak az energiaterme-

lésben.

Energiaközösségek: Az ener-
gia jövője

Az ESINERGY projekt

kísérleti tevékenységeket is

tartalmaz, Magyarország az

energiaközösségek létrehozá-

sának irányába tesz jelentős

lépéseket. Az energiaközösség

alapgondolata, hogy a helyi

közösségek közösen termel-

nek, tárolnak és fogyasztanak

energiát, elsősorban megújuló

energiaforrások – például nap-

energia – felhasználásával. Ezek

a közösségek nemcsak passzív

energiafogyasztóként, hanem

aktív termelőként is részt vesz-

nek az energiaellátásban, így

csökkentve az elektromos há-

lózat leterheltségét és a füg-

gőséget a központi szolgál-

tatóktól.

A csúcsterhelés kezelése

A csúcsterhelés – az az

időszak, amikor a hálózatok

a legnagyobb igénybevétel-

nek vannak kitéve – jelentős

kihívást jelent az elektro-

mos hálózatok számára. A

növekvő energiaigények és a

megújuló energiaforrások ter-

melési ingadozása miatt kü-

lönösen fontos a hálózatok

hatékony kezelése. A projekt

egyik kiemelt célja, hogy

olyan megoldásokat dolgoz-

zon ki, amelyek segítségé-

vel a csúcsterhelés időszaká-

ban elkerülhető a hálózat túl-

terhelése.

8 20 .24  decemberKözép-Zala
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Projekttalálkozó Moravske Toplicében.

Az ESINERGY projekt az Interreg Duna Régió Program
forrásaiból, az Európai Unió támogatásával valósul meg.

A magyar partner részvétele a projektben a Magyar Állam
társfinanszírozásával valósul meg.

ESINERGY: Úttörő projekt az energiafüggőség csökkentésére
A fenntarthatóbb jövő megteremtése érdekében

Nemzetközi együttműködés és
a jövő kilátásai

A projekt nemcsak a he-
lyi közösségeket célozza meg,
hanem transznacionális együtt-
működés révén nemzetközi
szinten is hozzájárulhat az
energiahatékonyság javításá-
hoz. A Duna régió 12 orszá-
gának szakemberei közösen
dolgoznak azon, hogy a csúcs-

terhelés kezelésére kidolgozott
megoldásokat széles körben
adaptálni lehessen. A cél az,
hogy hosszú távon csökkent-
sék a központi energiaháló-
zatokra nehezedő nyomást,
miközben a helyi közösségek
önállóbbá és fenntarthatóbbá
váljanak.

A projekt két és fél éves
futamideje alatt kiemelt hang-
súlyt kap a tapasztalatcsere és
a tudásmegosztás. Ennek ér-

dekében a résztvevő szakem-
berek rendszeresen találkoz-
nak, legyen szó nemzetkö-
zi partneri megbeszélések-
ről, helyi közösségek számá-
ra szervezett workshopokról
vagy online eseményekről.
Ezek a találkozók lehetőséget
biztosítanak a bevált gyakor-
latok megosztására, a közös
problémamegoldásra és a leg-
újabb technológiai fejleszté-
sek megvitatására, ezzel is
elősegítve az energiahaté-
konyságot célzó megoldások
sikeres bevezetését és ter-
jesztését.

Az energiaközösségek ki-
építése és a csúcsterhelés haté-
kony kezelése hosszú távon

hozzájárulhat ahhoz, hogy a
helyi közösségek kevésbé le-
gyenek függőek az energia-
importtól, és saját energiater-
melésük révén gazdasági elő-
nyökhöz jussanak.

Az ESINERGY projekt ál-
tal megvalósuló fejlesztések
modellként szolgálhatnak más
régiók számára is, ami kulcs-
fontosságú lépés lehet a fenn-
tartható energiagazdálkodás fe-
lé vezető úton.

A projekt tehát nemcsak
technológiai innovációkat hoz,
hanem a közösségek erejét is
felhasználja az energiafügget-
lenség elérése és a fenntart-
hatóbb jövő megteremtése ér-
dekében.

Békés, boldog karácsonyt!

A szerző rajza

Akár ha pajkos gyermek szakítaná
fel az égi dunnát, a dermesztő éjben
puha fehér pihék kavarognak, aztán
szédítő táncuktól elfáradtan, egymás
ölébe hullva megtapadnak fűn, fán,
kerítésen és a pislogó ablakú házak
taraján. A magasztos éji csendben
megszólal egy orgona, és a templom-
ban előbb bátortalanul, majd egyre
erősebben, egye diadalmasabban fel-
zeng a mennyből az angyal.

Karácsony éj.
Mindannyian átéltük már az évről

évre bekövetkező misztériumot, a
több mint 2000 éve volt születés ti-
tokzatossága az évek sokasodásának
dacára, újra meg újra megindítja szí-
veinket. A betlehemi éj két évezrede
minden esztendőben varázslatot űz
lelkeinkkel; a Kisjézus születik meg
bennünk, minden év lelket dermesztő
hosszú várakozása után karácsony
bűvöletes éjjelén.

Mennyből az angyal… Zeng a temp-
lomi kórus, és az oltár szögletében
épített kis betlehem figurái képze-
tünkben életre kelnek. A templom
hidegében szinte magunkon érezzük a
barmok párájának melegét, mozdul a
kezünk, hogy lelkünk melegének
keszkenőjével betakarjuk a szalma-
ágyon szunnyadó Jézuskát.

Éjfél van. Utolsót kondul a hó-
sipkás toronyban a harang. Kinn,
mintha szétszakadna az ég sötét kár-
pitja, hirtelen kibukkan egy ragyogó
csillag, s versenyt szikrázik a villany-
fényben milliárd apró gyémántként
villódzó hókristályokkal. A lépcső al-
ján az emberek egy percre megállnak.
Boldog karácsonyt! – mondják egy-
másnak, s kezet fognak. Boldog ka-
rácsonyt!... Boldog karácsonyt! –
mondogatják, s tenyerükön érzik a
Megváltó piciny kezének melegét.

Farkas László

A Kisjézus születik meg bennünk...

92024. december Közép-Zala
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Negyedik alkalommal került
megrendezésre a Már-Tófejen
ton-napi libavacsora, amely ismé-
telten a hagyományok tisztele-
téről, a közösség erejéről és a
jótékony célok támogatásáról
szólt. Az esemény szervezője,
Soós Lászlóné elmondta: a ren-
dezvény népszerűsége töretlen,
idén is szép számban gyűltek
össze a résztvevők.

A vacsora bevétele kedvező-
en alakult, és a hagyományok-
nak megfelelően a teljes össze-
get jótékonysági célokra fordít-
ják. Soós Lászlóné hangsúlyoz-

Márton-napi libavacsora Tófejen
ta, hogy a siker nemcsak a szer-
vezők érdeme, hanem azoké az
önkénteseké is, akik szívvel-
lélekkel dolgoztak a rendez-
vény előkészítésében és lebo-
nyolításában.

A Márton-napi esemény kü-
lönlegessége volt, hogy egy 50
éves osztálytalálkozóval is össze-
kapcsolták.

Az estét a Crazy zenekar fel-
lépése tette felejthetetlenné, akik
gondoskodtak arról, hogy a tánc-
tér soha ne maradjon üresen.

A kulináris élményeket to-
vább színesítette a borkóstolás,

ahol a résztvevők 11 féle, helyi
termelők által készített nedűt
ízlelhettek meg. A borok sok-
színűsége bemutatta a térség ki-
váló adottságait és a helyi gaz-
dák szakértelmét.

A rendezvény részeként kö-
zel nyolcvan tombola felajánlás
is érkezett, ami izgalmas és szó-
rakoztató perceket biztosított a
résztvevők számára. A nyeremé-
nyek sokfélesége – kisebb aján-
déktárgyaktól egészen értékes
nyereményekig – tovább növel-
te az esemény népszerűségét.

Gellén Szilárd

2024. december 1-én, vasár-
nap a helyi művelődési ház adott
otthont község hagyomá-Tófej
nyos szépkorúak ünnepének,
amelyen az idősek tisztelete,
megbecsülése és a közösség ösz-
szetartása került a középpontba.

A rendezvény Soós László
polgármester köszöntőjével kez-
dődött, aki kiemelte, hogy az
idősek nemcsak az ünnepi al-
kalmakkor érdemelnek odafigye-
lést. Beszédében hangsúlyozta,
hogy mindannyiunk felelőssége
törődni az idősebb generációk-
kal, és megőrizni az általuk fel-
halmozott tapasztalatot és tu-
dást. Köszönetét fejezte ki mind-
azért a munkáért, amellyel az idő-
sek a községet fenntartották és
gyarapították. Az ő áldozatos
munkájuk tette lehetővé, hogy Tó-
fej ma is élő és fejlődő település.

Az esemény díszvendége,
Cseresnyés Péter, a térség or-
szággyűlési képviselője is mél-
tatta az idősek érdemeit. „Ezek
az ünnepek lehetőséget adnak
arra, hogy közösen fejet hajt-
sunk azok előtt, akik évtizede-

Szépkorúak köszöntése Tófejen

ken át ápolták közösségeinket,
családjainkat és kultúránkat” –
fogalmazott a képviselő, miköz-
ben a rendezvény fontosságát is
kiemelte.

Az ünnepi műsor keretében
a Tófeji Örökmozgó Gyerekek
vidám és megható előadással
szórakoztatták a közönséget. Ő-
ket a kö-Gutorföldi Népdalkör
vette, tagjai hagyományos dalla-
mokkal hozták közelebb a ka-
rácsonyi ünnepkört. A progra-
mot a Tófeji Szivárvány Dalkör

zárta, színes, magával ragadó
előadással aratott nagy sikert.

Bognár István plébános ün-
nepi gondolatait követően meg-
gyújtották az adventi koszorú el-
ső gyertyáját,

A rendezvény különleges ré-
sze volt, amikor Soós László
polgármester, Lakatos György
alpolgármester és Pappné Var-
ga Angéla aljegyző köszöntöt-
ték Tófej legidősebb lakosait. A
jelenlévők között volt Szakács
Jánosné, a község legidősebb

Soós László köszönti az ünnepelteket.

hölgye, valamint Huszár Jó-
zsef, a legidősebb férfi lakos.
Azok számára, akik egészségi
állapotuk miatt nem tudtak
részt venni az eseményen –
köztük ésLóránt Sándorné
Fitos József – a szervezők sze-
mélyesen viszik el az ünnepi
köszöntést otthonaikba.

A szervezők ünnepi ebéddel
is készültek, ami egyben lehe-
tőséget kínált a résztvevőknek
kötetlen formában beszélgetni,
megoszthatták emlékeiket és át-
élhették a közösséghez tarto-
zás örömét.

Gellén Szilárd
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1968-ban a lab-ZTE

darúgócsapata bajnok lett
az NB II Nyugati-csoport-
jában, s így feljutott az
NB I B-be.

Az 56 évvel ezelőtti siker
részleteit felidéző kiadvá-
nyunk ismét kapható szer-
kesztőségünkben.

A Bajnokcsapat 1968 cí-
mű albumunk 1500 forintért
megvásárolható szerkesztősé-
günkben (Zalaegerszeg, Kosz-
tolányi tér 1/B. 1/3, hétköznap
8-12 óráig), vagy postai után-
véttel.

Ugyanitt további ZTE- si-
kereket megörökítő kötetek is
kaphatók.

A zöld-fehér ZTE-bajnokcsapat
Az 56 évvel ezelőtti siker története

Érdeklődni a zalataj-
kiado@gmail.com, zalataj@zel-
kanet.hu e-mail címen, vagy a
92/596-936-os telefonszámon
lehet hétköznap 8-12 óráig.

Elérkezett ismét a
karácsony varázslatos
ünnepe. Az Advent a
várakozás és a remény
időszaka, amely min-
den évben arra emlé-
keztet bennünket, hogy
az élet tele van lehe-
tőségekkel és örömök-
kel, még akkor is, ami-
kor a világ soha nem
látott veszélyekkel áll
szemben.

Az elmúlt idők ne-
hézségei sokunk szívé-
ben nyomot hagytak, a

Karácsony varázslatos ünnepe

2024-es év végéhez közeledve
azonban erőt meríthetünk egy-
másból. A szeretet és a kö-
zösség ereje csodákra képes, a
karácsony pedig éppen ezt az
összetartozást hirdeti. Az iga-
zi ünnep nem csupán a ra-
gyogó díszekben vagy az
ínycsiklandó ételekben rejlik,
hanem abban, hogy együtt
lehetünk, megoszthatjuk egy-
mással örömeinket és nehéz-
ségeinket.

Kívánom, hogy a kará-
csony az együtt töltött pilla-
natok ünnepe legyen, ahol
szívből jövő jókívánságokkal
és kedvességgel ajándékozzuk
meg egymást.

Csupán egyetlen gyertya
lángja is elegendő ahhoz,
hogy elűzze a sötétséget.

Bízom benne, hogy az új
évben új remények és lehe-
tőségek nyílnak előttünk, és a

karácsonyi béke és boldogság
tartósan költözik otthonaink-
ba. Vigyük magunkkal ennek
az ünnepnek az üzenetét a
mindennapokba is.

Kívánok mindenkinek Ál-
dott Karácsonyt, boldogságot
és szeretetteljes pillanatokat a
családjával és barátaival. Le-
gyen a szívünk tele re-
ménnyel, és mindig találjunk
időt arra, hogy megbecsüljük
azokat, akiket a legjobban
szeretünk!

Dr. Sifter Rózsa
főispán

„Kik messze voltak, most
mind összejönnek

a percet édes szóval ütni el,
amíg a tél a megfagyott

mezőket
karcolja éles, kék jég-

körmivel.”
(Kosztolányi Dezső: Ka-

rácsony)

Nagylengyelben évek óta
zajlanak kézműves szakkörök,
idén ősszel két újabb foglal-
kozással bővült az eddigi krea-
tív tevékenységek köre. Októ-
ber végén indult a papírfonás,
illetve a baba-mama horgolás
szakkör. A Nemzeti Művelő-
dési Intézet „A Szakkör” prog-
ramjának köszönhetően a he-
lyiek az előző években már
megismerkedhettek a bútorfes-
tés, a gyertyaöntés és a natúr-
kozmetika rejtelmeivel. Ez a
paletta válik most még színe-
sebbé a kicsivel több kéz-
ügyességet és precizitást igény-
lő újabb foglalkozások által.

A szakmai videós segédlet
mellett, a kezdők szerencséje,
hogy mindkét szakkörön van-

Szép, praktikus, környezetbarát
nak olyan résztvevők, akik jár-
tasak az egyes munkafolyama-
tokban, így segíteni tudják a
teljesen kezdő csoporttagokat.
Az elmúlt hetekben készült már
a résztvevők által festett és
sodort papírpálcákból házikó,
csillag, kisméretű fedeles tároló
is. A tárgyakhoz rengeteg új-
ságpapírra van szükség, ame-
lyet előzetesen csíkokra kell
vágni, majd gondosan felteker-
ni. A papír új formában kel
életre, így az újrahasznosítás is
megvalósul egy-egy foglalko-
zás során. A horgoló szakkör
tagjai készítettek már a min-
dennapi bőrápolásához jól hasz-
nálható kis törölközőt, kéztör-
lőt, arctisztító korongot, amelyek
szintén környezetbarát termékek.


